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LANXESS nimmt in China Anlage für 
Hochleistungskunststoffe in Betrieb 
 
• Technische Kunststoffe für die Automobilbranche sowie die 

Elektro- und Elektronikindustrie 
• Intelligent konzipierte Produktionsanlage 
• Höchste Standards im Umweltschutz 
 
Köln/Changzhou – Der Spezialchemie-Konzern LANXESS hat am 
25. September 2019 sein neues Werk am Standort Changzhou, 
China, offiziell eröffnet. In der Compoundieranlage werden 
Hochleistungskunststoffe der Marken Durethan und Pocan hergestellt 
– insbesondere für die Automobilbranche sowie die Elektro- und 
Elektronikindustrie. 
 
„Wir haben diese Anlage für mehrere strategisch wichtige Märkte 
gebaut“, sagte Hubert Fink, Vorstandsmitglied von LANXESS, in 
seiner Rede bei der Eröffnungsfeier. „In der Automobilindustrie 
werden Leichtbaumaterialien für die neue Mobilität immer wichtiger. 
Gleichzeitig wächst in der Elektro- und Elektronikbranche der Bedarf 
an erstklassigen flammwidrigen, leicht fließenden und leicht zu 
verarbeitenden Kunststoffen.“ 
 
„Mit der neuen Anlage reagieren wir auf den Trend, dass immer mehr 
Leichtbaumaterialien verwendet werden. Wir setzen auf diese 
langfristige Entwicklung“, sagte Michael Zobel, Leiter des 
Geschäftsbereichs High Performance Materials.  
 
Gesamtes Produktionssystem intelligent konzipiert 
 
Ein Fokus der neuen Anlage liegt auf der intelligenten Produktion. 
Von der Dosierung, dem Heißschmelzen, Mischen, Granulieren und 
Kühlen der Granulate bis hin zur Palettierung – das gesamte System 
ist intelligent ausgelegt. So setzt das Dosiersystem beispielsweise 
mehrere kontinuierliche Differenzialdosierwaagen ein, um eine 
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fortlaufende Produktion zu ermöglichen. Das Granulatfördersystem 
kann vollautomatisch dosieren und fördern. Die heißen 
Kunststoffstränge aus dem Extruder gelangen automatisch zur 
vollständigen Kühlung in ein Kühlbad, bevor sie über ein Fließband 
an den Pelletierer zur Granulierung weiterbefördert werden. 
 
Höchste Standards im Umweltschutz 
 
LANXESS rüstet alle neuen Produktionsstandorte nach dem 
neuesten Stand der Technik aus, auch in puncto Umweltstandards. 
In der neuen Anlage wurden zum Beispiel modernste Mischer mit 
hoher Leistung und niedrigem Energieverbrauch verbaut sowie 
effiziente Abwasser-, Abgas- und Staubbehandlungssysteme. So 
wird ein sauberer Produktionsprozess mit geringem Energie- und 
Materialverbrauch sowie wenig Schadstoffen sichergestellt. 
 
Globales Produktionsnetzwerk für Hochleistungskunststoffe 
 
Der Geschäftsbereich High Performance Materials betreibt ein 
weltweites Produktionsnetzwerk an den folgenden Standorten: 
Dormagen (Forschung und Entwicklung), Krefeld-Uerdingen  
(PA 6-Polymerisation, Compoundierung), Hamm-Uentrop  
(PBT-Polymerisation, Compoundierung), Brilon (Tepex-Produktion 
und -Entwicklung); Antwerpen, Belgien (PA 6-Polymerisation); Wuxi, 
China (Compoundierung); Changzhou, China (Compoundierung); 
Jhagadia, Indien (Compoundierung); Gastonia, USA 
(Compoundierung) und Porto Feliz, Brasilien (Compoundierung). 
 
 
LANXESS ist ein führender Spezialchemie-Konzern, der 2018 einen Umsatz von  
7,2 Milliarden Euro erzielte und aktuell rund 15.400 Mitarbeiter in 33 Ländern beschäftigt. 
Das Unternehmen ist derzeit an 60 Produktionsstandorten weltweit präsent. Das 
Kerngeschäft von LANXESS bilden Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von 
chemischen Zwischenprodukten, Additiven, Spezialchemikalien und Kunststoffen. 
LANXESS ist Mitglied in den führenden Nachhaltigkeitsindizes Dow Jones Sustainability 
Index (DJSI World und Europe) und FTSE4Good. 
 
Köln,   25. September 2019 
dae  (2019-00090) 
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Zukunftsgerichtete Aussagen 
Diese Mitteilung enthält zukunftsgerichtete Aussagen einschließlich Annahmen, 
Erwartungen und Meinungen der Gesellschaft sowie der Wiedergabe von Annahmen 
und Meinungen Dritter. Verschiedene bekannte und unbekannte Risiken, Unsicherheiten 
und andere Faktoren können dazu führen, dass die Ergebnisse, die finanzielle Lage oder 
die wirtschaftliche Entwicklung von LANXESS AG erheblich von den hier ausdrücklich 
oder indirekt dargestellten Erwartungen abweicht. Die LANXESS AG übernimmt keine 
Gewähr dafür, dass die Annahmen, die diesen zukunftsgerichteten Aussagen zugrunde 
liegen, zutreffend sind und übernimmt keinerlei Verantwortung für die zukünftige 
Richtigkeit der in dieser Erklärung getroffenen Aussagen oder den tatsächlichen Eintritt 
der hier dargestellten zukünftigen Entwicklungen. Die LANXESS AG übernimmt keine 
Gewähr (weder direkt noch indirekt) für die hier genannten Informationen, Schätzungen, 
Zielerwartungen und Meinungen, und auf diese darf nicht vertraut werden. Die 
LANXESS AG übernimmt keine Verantwortung für etwaige Fehler, fehlende oder 
unrichtige Aussagen in dieser Mitteilung. Dementsprechend übernimmt auch kein 
Vertreter der LANXESS AG oder eines Konzernunternehmens oder eines ihrer 
jeweiligen Organe irgendeine Verantwortung, die aus der Verwendung dieses 
Dokuments direkt oder indirekt folgen könnte. 
 
Hinweise für die Redaktionen:  
Alle LANXESS Presse-Informationen sowie die dazugehörigen Fotos finden Sie unter 
http://presse.lanxess.de. Aktuelle Fotos vom Vorstand sowie weiteres Bildmaterial zu 
LANXESS stehen Ihnen zur Verfügung unter: http://fotos.lanxess.de. 
 
Weitere Informationen rund um die Chemie von LANXESS finden Sie in unserem 
Webmagazin unter http://webmagazin.lanxess.de. 
 
Folgen Sie uns auf Twitter, Facebook, Linkedin und YouTube: 
http://www.twitter.com/lanxess_deu 
http://www.facebook.com/LANXESS 
http://www.linkedin.com/company/lanxess  
http://www.youtube.com/lanxess 
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Bild 
 

 
 
LANXESS hat am Standort Changzhou, China, eine neue 
Compoundieranlage in Betrieb genommen. Damit stellt das 
Unternehmen Hochleistungskunststoffe der Marken Durethan 
(Polyamid) und Pocan (PBT) her – insbesondere für die 
Automobilbranche sowie die Elektro- und Elektronikindustrie.  
Foto: LANXESS AG 
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